
Protokół nr 14 
z posiedzenia Komisji Polityki Społecznej, Zdrowia i Ochrony Środowiska, 

które odbyło się 28 stycznia 2026 r. 
 

Obecni na posiedzeniu członkowie Komisji Polityki Społecznej, Zdrowia i Ochrony 
Środowiska (5/6 – nieobecny radny Dariusz Kwaśniewski) oraz p. Zofia Łącka – Skarbnik 
Powiatu, p. Andrzej Urbański – Starosta Tucholski, p. Jacek Lorczak – Sekretarz Powiatu.  

Posiedzeniu przewodniczył pan Aleksander Fennig – Przewodniczący Komisji. Przywitał 
zaproszonych gości i członków Komisji. 

Tematyka posiedzenia: 

1. Przyjęcie planu pracy Komisji na 2026 r.  
2. Przyjęcie sprawozdania z pracy Komisji w 2025 roku. 
3. Analiza materiałów sesyjnych i sprawy bieżące. 

 

Ad. 1.  
Przyjęcie planu pracy Komisji na 2026 r.: 
p. Przewodniczący – poinformował, że plan pracy został przygotowany i nikt do czasu 
posiedzenia nie wniósł do niego uwag. 

Komisja 5 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się przyjęła 
plan pracy Komisji na rok 2026.  
 

Ad. 2.  
Przyjęcie sprawozdania z pracy Komisji w 2025 roku: 
p. Przewodniczący – poinformował, że sprawozdanie zostało przygotowane i nikt do czasu 
posiedzenia nie wniósł do niego uwag. 

Komisja 5 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się przyjęła 
sprawozdanie z pracy Komisji za rok 2025.  
 

Ad. 3.  
Analiza materiałów sesyjnych i sprawy bieżące: 

1) projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Tucholskiego na rok 2025 oraz projekt uchwały 
zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tucholskiego 
na lata 2025-2033 

p. Z Łącka – przedstawiła zmiany w dochodach i wydatkach budżetu na rok 2025, które 
zostały zawarte w projekcie uchwały. Konsekwencją wprowadzonych zmian w budżecie jest 
Wieloletnia Prognoza Finansowa. 
p. Przewodniczący – zapytał, o zadanie dotyczące zakupu samochodu. 
p. Starosta – poinformował, że Dyrektor Zarząd Dróg Powiatowych  złożył wniosek o zakup 
samochodu osobowego. Środki miały pochodzić z oszczędności pozakupowych innego 
sprzętu. Zarząd zdecydował, aby te środki przeznaczyć na zakup samochodu dostawczego.  

 Komisja w wyniku głosowania 5 głosami za, przy braku głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się pozytywnie zaopiniowała: 

a) projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Tucholskiego na rok 2025; 
b) projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Tucholskiego na lata 2025-2033. 

 



2) projekt uchwały w sprawie przejęcia niektórych zadań z zakresu administracji rządowej dotyczących 
przygotowania i przeprowadzenia kwalifikacji wojskowej w 2026 roku 

p. Starosta – poinformował, że Wojewoda Kujawsko-Pomorski zwrócił się z prośbą 
o podpisanie porozumienia w sprawie przejęcia zadań związanych z przeprowadzeniem 
kwalifikacji wojskowej w 2026 roku. Poprzednie porozumienie, podpisane było na trzy lata.  

Komisja w wyniku głosowania 5 głosami za, przy braku głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przejęcia 
niektórych zadań z zakresu administracji rządowej dotyczących przygotowania 
i przeprowadzenia kwalifikacji wojskowej w 2026 roku. 

3) projekt uchwały w sprawie oddelegowania Radnych Rady Powiatu Tucholskiego do składu Komisji 
Bezpieczeństwa i Porządku 

p. Starosta – poinformował, że do pracy Komisji Bezpieczeństwa i Porządku poprzedniej 
kadencji delegowani byli radni Andrzej Pruszak i Sławomir Majnert.   

Komisja w wyniku głosowania 5 głosami za, przy braku głosów przeciwnych 
i wstrzymujących się pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 
oddelegowania Radnych Rady Powiatu Tucholskiego do składu Komisji 
Bezpieczeństwa i Porządku. 

Komisja w wyniku głosowania 5 głosami za, przy braku głosów przeciwnych 
i wstrzymujących przyjęła: 

− protokół nr 12 z 26.11.2025 r. 

− protokół nr 13 z 15.12.2025 r. 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokołowała:      Przewodniczący Komisji 
 
Elżbieta Damasiewicz          Aleksander Fennig 


